重庆燃气集团股份有限公司 关于控股股东实质合并重整案第一次债权人会议及 出资人组会议召开情况的公告

本公司及董事会全体董事保证公告内容与信息披露义务人提供 的信息一致。

重庆燃气集团股份有限公司(以下简称"公司")控股股东重庆 市能源投资集团有限公司(以下简称"重庆能源")于 2022 年 12 月 19 日由重庆市第五中级人民法院(以下简称"重庆五中院")裁定受 理重整。

2022 年 12 月 22 日,公司收到重庆能源的告知函,函件内容如 下:

- 1. 2022 年 12 月 21 日上午 9 时 30 分, 重庆能源重整案第一次债 权人会议在全国企业破产重整案件信息网 (网址: https://pccz.court.gov.cn/) 以网络形式召开。同日下午2时,重庆能源 重整案出资人组会议在全国企业破产重整案件信息网以网络形式召 开。
- 2. 第一次债权人会议分别表决通过了《关于成立债权人委员会的 议案》《重庆市能源投资集团有限公司等十六家公司实质合并重整计 划(草案)》(以下简称《重整计划(草案)》)。各议案具体表决情况 详见重庆能源在全国企业破产重整案件信息网发布的公告。

- 3. 出资人组会议表决通过了《重庆市能源投资集团有限公司等十 六家公司实质合并重整计划(草案)之出资人权益调整方案》。具体 表决情况详见重庆能源在全国企业破产重整案件信息网发布的公告。
- 4. 目前,重庆能源《重整计划(草案)》已由债权人会议表决通过,根据《中华人民共和国企业破产法》的规定,重整计划自人民法院裁定批准后开始执行,重整计划涉及重庆能源股权结构调整,重庆能源偿债方式可能导致公司控制权变更,相关内容最终将以法院裁定批准的重整计划为准。

重庆能源预重整、重整进展具体情况详见公司在上海证券交易所网站(www. sse.com.cn)披露的相关公告(公告编号: 2022-010、2022-011、2022-024、2022-039、2022-41、2022-42、2022-43)。

公司将持续关注控股股东重整事项的后续进展情况并及时履行信息披露义务。公司指定信息披露媒体为上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)及《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》、《证券日报》,有关公司信息以公司在上述指定媒体刊登的公告为准。敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

特此公告。

重庆燃气集团股份有限公司董事会 2022年12月22日